
Servicii de transmisie date ce asigura suportul realizarii managementului activitatii de pescuit

I.D.: 61964100

Documente participare:

- FisaDate_DF1127756.pdf
- 12.10.2021-Contract_subsecvent_serv transmisii de date ERS-VMS.doc
- Caiet de sarcini transmisii date ERS-VMS.pdf
- 12.10.2021-Model Acord Cadru ERS Air Time.docx
- 12.10.2021-Formulare ERS VMS AIRTIME.DOCX
- Instructiuni pt ofertanti transmisii de date ERS-VMS.pdf
- DUAE_CERERE_143651.xml
- EN1032055.docx

Data publicarii	15.10.21	Coduri CPV	64214100-0
Termenul limita pentru depunere:	27.10.21	Pretul estimativ:	179.520,00 RON - 633.600,00 RON

Descriere: Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură a achiziționat recent noi echipamente de comunicații de tip transponder satelit și GSM, echipamente necesare pentru actualizarea componentei de comunicații ce asigură suportul realizării managementului de pescuit. Soluția are la bază echipamentele RockFLEET/YB3i - IRIDIUM DEVICES (VESSEL MONITORING SYSTEMS) produse de compania engleză Rock Seven Mobile Service Limited. Astfel, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul UE nr. 508/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 mai 2014 privind Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, respectiv art. 76, Control și executare, se impune achiziționarea de noi Servicii de transmisii de date care să asigure continuitatea în transmiterea de date dinspre actorii implicați în activitățile de pescuit și de comercializare a produselor pescărești spre autoritățile relevante ale statelor membre și ale Uniunii și trasabilitatea produselor pescărești și de acvacultură. Cerințe pentru serviciile de transmisie date

1. Servicii de transmisie date VMS Se vor achiziționa servicii de transmisie a datelor VMS de la transpondere către CMP. Prin utilizarea unui format specific, datele VMS primite pot fi interpretate automat de către CMP. Pe baza acestora CMP poate bloca/debloca accesul la datele legate de un anumit vas pentru alte țări. Această informație va fi utilizată pentru trimiterea automată a anumitor mesaje pe baza criteriilor reglementate. Cu ajutorul datelor va fi posibilă vizualizarea flotei active, gestionarea zonelor de pescuit cu acces restricționat, vizualizarea datelor privind capturile și detectarea activităților de pescuit nedeclarate și nereglementate. Aceste servicii vor include minim transmiterea a 24 poziții/zi/nava.
2. Servicii de transmisie date ERS Se vor achiziționa servicii de tip abonament. CMP existent poate prelua date atât de la transponderele existente, cât și de la altele noi ce vor fi furnizate. Datele se vor folosi pentru o supraveghere permanentă a vaselor de pescuit. Se vor putea customiza alerte pentru a sprijini activitatea de monitorizare a pescuitului. Se vor recepționa date de longitudine, latitudine, viteza și cursul urmat de o navă. Datele vor fi procesate pentru a ajuta la conservarea stocurilor de peste și de a le gestiona într-un mod durabil economic. Vor fi transmise rapoartele de captură zilnice precum și rapoartele celorlalte operații de pescuit (plecare, intrare în zonă, debarcare, etc) în mod grupat, pe voiaje de pescuit. Aplicația de la bordul navelor prezintă formularele de introducere de date pre-completate cu datele deja disponibile, prin utilizarea parametrilor configurabili, ale informațiilor GPS, ale datei și timpului curent. Serviciile oferite vor fi în regim 24h pe zi, 7 zile din 7. Suportul tehnic include analizarea problemelor notificate de către beneficiar precum și prioritizarea acestora după un grad de severitate. Achiziția implică încheierea unui acord cadru și se va derula începând cu data semnării lui având o durată de 24 de luni. Cantități minime/maxime acord cadru: - minim - 68 abonamente de transmisie date de tip ERS/VMS; - maxim - 80 abonamente de transmisie date de tip ERS/VMS. Cantități minime/maxime contract subsecvent: - minim - 68 abonamente de transmisie date de tip ERS/VMS; - maxim - 80 abonamente de transmisie date de tip ERS/VMS. Achiziționarea produselor care fac obiectul prezentei achiziții publice se va face fără a depăși limita maximă a întregii cantități indicate în acordul cadru. Nr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 8 zile Termenul-limita în care AC va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: în a 3-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor
